
JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 1 (6=3+3 bodova)
Izračunajte integrale:

(a)

∫
e3x − e−3x

e3x + e−3x
dx (b)

∫ 4

0

(x2 + x)e−4xdx



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 2 (6=3+3 bodova)

(a) Izračunajte integral

∫ 1

0

2x2 + 3

x3 + 3x
dx.

(b) Primjenom integrala izračunajte površinu omedenu krivuljama (x − 2)2 + y2 = 4 i
y − 2x+ 2 = 0. Račun izvedite do kraja, tj. sredite dobiveni brojevni izraz.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 3 (6=3+3 bodova)

(a) Ispitajte apsolutnu i uvjetnu konvergenciju reda
∞∑
n=2

(−1)n

(lnn)lnn
.

(b) Ispitajte konvergenciju reda
∞∑
n=1

1√
(n2+1)Arshn

.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 4 (7=4+3 boda)

a) Razvijte funkciju f(x) =
x2012

(1− x3)2
u Maclaurinov red.

b) Izračunajte sumu reda
∞∑
n=1

(−1)n

n · 22n+1
.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 1 (6=3+3 bodova) Izračunajte integrale:

(a)

∫
e5x − e−5x

e5x + e−5x
dx (b)

∫ 2

0

(x2 − x) cos(2x)dx



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 2 (6=3+3 bodova)

(a) Izračunajte integral

∫ 1

0

2x2 + 5

x3 + 5x
dx.

(b) Primjenom integrala izračunajte površinu omedenu krivuljama (x + 2)2 + y2 = 4 i
y + 2x+ 2 = 0. Račun izvedite do kraja, tj. sredite dobiveni brojevni izraz.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 3 (6=3+3 bodova)

(a) Ispitajte apsolutnu i uvjetnu konvergenciju reda
∞∑
n=2

(−1)n

nln(lnn)
.

(b) Ispitajte konvergenciju reda
∞∑
n=2

1

(Archn)2
√
n2−1

.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATIČKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 4. lipnja 2012.

Zadatak 4 (7=4+3 boda)

a) Razvijte funkciju f(x) =
x2012

(1 + x3)2
u Maclaurinov red.

b) Izračunajte sumu reda
∞∑
n=1

1

n · 22n+1
.


